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L.T.SZ Közgyűlés  

 

Jegyzőkönyv 

Készült a Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége évi rendes 
közgyűlésén 

 

Helyszín: 2015. április 09. 2481 Velence, Kiss köz 6. Hotel Juventus 
konferenciahelyiségében. 

A Közgyűlést levezető elnök: Pimper László alelnök 

A közgyűlést a Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége (a továbbiakban: 
Szövetség vagy LTSZ) alelnöke, Pimper László megnyitotta és megállapította a 
közgyűlés határozatképességét az alábbiak szerint. 

A közgyűlésen a 40 tagszervezet közül 23 tagszervezet képviselője van jelen, tehát 
megállapításra került, hogy a közgyűlés határozatképes. A jelenléti ív aláírását 
követően a tagok képviselői 1-23. sorszámig átvették. Jelenléti ív és a szavazólapok 
átvételét rögzítő névsor jelen jegyzőkönyv melléklete. 

 

Tárgy: javaslat a Jegyzőkönyvvezető személyére. 

Levezető elnök: a jegyzőkönyv vezetésére Halmos Péter alelnök urat javaslom. 

Más javaslat nem volt 

Jelölt: a jelölést elfogadom. 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 1/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői 22 igen 1 tartózkodással elfogadták 
Halmos Péter alelnök urat a jegyzőkönyv vezetésére.  

 

Tárgy: javaslat a Jegyzőkönyv hitelesítő személyekre. 

Levezető elnök: javaslom jegyzőkönyv hitelesítőknek Kövics Tamás alelnök urat és 
Szilasi János urat. 

Más javaslat nem volt 

Jelöltek: a jelölést elfogadják. 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 2/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői 21 igen 2 tartózkodással elfogadták 
Kövics Tamás alelnök urat és Szilasi János urat a jegyzőkönyv hitelesítésére.  
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Levezető elnök a közgyűlés megnyitását követően köszönti a meghívott vendégeket: 

 Bérczy László tű. dandártábornok OKF tűzoltósági főfelügyelő 

 Dobson Tibor tű. dandártábornok MTSZ elnök 

 Németi László tű. alezredes Fejér Megyei Katasztrófavédelmi igazgatóság 
igazgató-helyettes. 

A meghívott vendégek köszöntik a Közgyűlésen megjelent képviselőket. 

A vendégek távozását követően a közgyűlésre megérkezett a Szövetség tagja, a 
Mercedes-Benz MH Kft. képviseletében Fekecs József. A mandátumigazolást 
követően a jelenlévő tagok száma – és a leadható szavazatok száma is – 24-re 
emelkedett.   

Levezető elnök: tájékoztatást ad a tagok részére is megküldött Közgyűlés napirendi 
pontjairól: 

Köszöntés, program ismertetése. Pimper László levezető elnök. 

LTSZ Érdemérmek átadása. 

1. Napirendi pont: LTSZ 2014. évi szakmai beszámolója. Udvardi Sándor elnök 
úr. 

2. Napirendi pont: LTSZ 2014. évi költségvetési beszámoló. Udvardi Sándor 
elnök úr. 

3. Napirendi pont: Felügyelő Bizottság 2014. évi gazdálkodásról szóló 
beszámolója Stefán Mihályné Felügyelő Bizottság elnöke. 

4. Napirendi pont: LTSZ 2015. évi munkaprogram előterjesztése Udvardi Sándor 
elnök úr. 

5. Napirendi pont: LTSZ 2015-ös pénzügyi terv előterjesztése. és a 2015 éves 
tagdíj megállapítása. Pimper László alelnök. 

6. Egyebek: Pimper László alelnök 

7. Tisztújítás: Bugár Mihály VB elnök 

8. Alapszabály módosítás: Udvardi Sándor elnök 

 

Levezető elnök: javaslom a közgyűlés napirendi pontjainak elfogadását. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 3/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a közgyűlés 
napirendi pontjait. 
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1. Napirendi pont: LTSZ 2014. évi szakmai beszámolója. Udvardi Sándor elnök úr. 

Levezető elnök: javaslom az LTSZ 2014-évi szakmai beszámoló elfogadását. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 4/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a 2014-as 
szakmai beszámolót. (ellen és tartózkodás nem volt)  

 

2. Napirendi pont: LTSZ 2014. évi pénzügyi beszámolója. Udvardi Sándor elnök úr. 

Levezető elnök: javaslom az LTSZ 2014-évi pénzügyi beszámoló elfogadását. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 5/2015. (IV.09) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a 2014-as 
pénzügyi beszámolót. (ellen és tartózkodás nem volt)  

 

3. Napirendi pont: Felügyelő Bizottság 2014. évi gazdálkodásról szóló beszámolója 
Stefán Mihályné Felügyelő Bizottság elnöke. 

Levezető elnök: javaslom az LTSZ 2014-évi Felügyelő Bizottság beszámolójának 
elfogadását. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 6/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői 22 igen 1 tartózkodással elfogadták 
a 2014-as Felügyelő Bizottsági beszámolót.  

 

4. Napirendi pont: 2014-as munkaprogram bemutatása. Udvardi Sándor elnök 

Levezető elnök: javaslom az LTSZ 2015-évi munkaprogram bemutatásának 
elfogadását. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 
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Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 7/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a 2015. évi 
Munkaprogramot. (ellenszavazat és tartózkodás nem volt) 

Demkó Levente a vezetéstechnikai tréning újbóli megszervezését javasolta. 

 

5. Napirendi pont: LTSZ 2015-es pénzügyi terv előterjesztése és a 2015 éves tagdíj 
megállapítása. Pimper László alelnök. 

Levezető elnök: javaslom az LTSZ 2015-évi pénzügyi terv és a 2015 évi tagdíj 
elfogadását. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 8/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a 2015 évi 
pénzügyi tervet. (ellenszavazat és tartózkodás nem volt) 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 9/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták, hogy a 
2014 évi tagdíj változatlan maradjon 2015-ben. (ellenszavazat és tartózkodás nem 
volt) 

 

6. Napirendi pont: Egyebek 

A levezető elnök tájékoztatta a közgyűlést az elmúlt időszak említésre méltó 
eseményeiről. Szavazás nem történt. 

 

 

7. Napirendi pont: Tisztújítás  

Bugár Mihály a Választási Bizottság (továbbiakban: VB) elnöke vette át a szót.  

A VB elnök megállapította, hogy az összes jelölt elfogadta a jelölést és felhatalmazás 
esetén vállalja a feladatot. A VB elnök ezután tájékoztatta a közgyűlést a szavazás 
módjáról és menetéről, továbbá arról, hogy a tisztújító szavazásról a VB külön 
jegyzőkönyvet vesz fel. 

A napirendi ponthoz észrevétel, javaslat nem érkezett, ezért a levezető elnök a 
szavazás idejére szünetet rendelet el. 
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Szavazás eredmények: 

A Szövetség Elnöke 

 

Jelölt: Udvardi Sándor (Véd-SZ Kft. Papírgyári tűzoltóság) 

24 érvényes szavazattal egyhangúan megszavazta 5 évre elnöknek Udvardi Sándor 
urat. 

 

A Szövetség Alelnökei: 

 

Jelöltek: 

Pimper László (FER Tűzoltóság Kft. Százhalombatta LTP) 

Fekecs József (Mercedes-Benz MH Kft. Kecskemét LTP) 

Bőhm Péter (ATOMIX Kft. Paks LTP) 

Kövics Tamás (Alcoa-Köfém Kft. Székesfehérvár LTP) 

Király Károly (Rondo Hullámkartongyártó Kft. Budapest LTP) 

Hermann Zsolt (FER Tűzoltóság Kft Algyő LTP) 

Stefán Ádám (Borsodchem Zrt. Kazincbarcika LTP) 

 

A leadott szavazatok összesítését követő eredmény: 

24 érvényes szavazat Pimper László 

23 érvényes szavazat Fekecs József 

22 érvényes szavazat Bőhm Péter 

22 érvényes szavazat Kövics Tamás 

20 érvényes szavazat Király Károly 

15 érvényes szavazat Hermann Zsolt  

14 érvényes szavazat Stefán Ádám 

A szavazatok összesítéséből az új alelnökök: Pimper László, Fekecs József, Bőhm 
Péter, Kövics Tamás, Király Károly, Hermann Zsolt. 

 

A Szövetség Felügyelőbizottsága: 

 

Jelöltek: 

Stefán Mihályné (Pajzs ’94 Kft. Sajóbábony) 

Cserna András (FER Tűzoltóság Kft. Komárom LTP) 

Németh István (MOL Nyrt. Zalai Finomító LTP) 

Nagyházi Tamás (FER Tűzoltóság Kft. Tiszaújváros LTP) 
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A leadott szavazatok összesítését követő eredmény: 

24 érvényes szavazat Stefán Mihályné 

20 érvényes szavazat Cserna András 

17 érvényes szavazat Németh István 

10 érvényes szavazat Nagyházi Tamás 

A szavazatok összesítéséből az új felügyelőbizottság: Stefán Mihályné, Cserna 
András, Németh István. 

 

7. Napirend: Alapszabály módosítás 

Alapszabály módosítási javaslat:  

1. A tárgyévi közgyűlés a következő éves tagdíjról dönt. 

Levezető elnök: javaslom az LTSZ Alapszabály módosításának elfogadását. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 10/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a 2015. évi 
alapszabály módosítást. (ellenszavazat és tartózkodás nem volt) 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 11/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a 2015. évi 
tagdíj összegének a 2014. évi tagdíj összegét. (ellenszavazat és tartózkodás nem 
volt) 

 

Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 12/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői egyhangúan elfogadták a 2015 évi 
tagdíj összegének a 2016. évi tagdíj összegét. (ellenszavazat és tartózkodás nem 
volt) 

 

Stefán Mihályné, javaslom, hogy a jövőben az elnökség összetételénél törekedni kell 
a regionalitás megjelenésére. Kérem, hogy a koncepciónak kidolgozását. 

Levezető elnök: javaslom, hogy a felvetett ötletet egy bizottság dolgozza ki. 

Más javaslat nem volt 

Levezető elnök: szavazásra terjeszti fel az elhangzott javaslatot. 
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Nyílt szavazás 

Levezető elnök: 13/2015. (IV.09.) Kgy. Határozat. 

Megállapítom, hogy a tagszervezetek képviselői 16 igen, 5 nem, 3 tartózkodással a 
bizottság felállítását megszavazta.  

 

A levezető elnök 18.00 perckor a Közgyűlést berekesztette. 

 

Velence, 2015. április 09.        

 

Jegyzőkönyv hiteléül 

 

…………………………………. 

Szilasi János 

 

………………………………. 

Kövics Tamás alelnök 

 

……………………………. 

Jegyzőkönyvvezető 

Halmos Péter alelnök 


